

ΧΑΡΙΣΤΙΚΟ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ

ΠΑΖΑΡΙ

Το 1ο ΣΑΒΒΑΤΟ ΤΟΥ ΜΗΝΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

Επιδιώξή τους

πάντα, η υποταγή στην αυταπάτη καταναλώνω άρα υπάρχω.

Σταθερή μας απόφαση,

σκεφτόμαστε άρα υπάρχουμε με τις οικογένειες και τους φίλους, τους γείτονες και τους συμπολίτες μας.

Την πλαστική τους ευτυχία, την κατανάλωση, ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ.

Την αφήνουμε στις απέραντες χωματερές των Σούπερ-Μάρκετς και των φαραωνικών τους MALL.

Χθες λίγοι, σήμερα πιο πολλοί, αύριο όλοι μαζί, να αντισταθούμε στον ορυμαγδό της ψυχής μας, στο ξεζούμισμα της ζωής μας από τους ειδικούς, τους διαμεσολαβητές, τα λαμόγια.

Όπλο μας η αλληλεγγύη, η αυτοοργάνωση, ο αγώνας.

Η δική μας πρόταση ενάντια στην επιβολή της απομόνωσης, του ωχαδερφισμού, του εγωισμού.

Δεν κάνουμε φιλανθρωπία, δεν είμαστε εκκλησία ούτε ΜΚΟ να διανέμουμε σε φτωχούς και αναξιοπαθόντες το κάτι τις.

Ούτε δέκτες φιλανθρωπίας είμαστε ούτε διεκπεραιωτές διανομής περισσευμάτων ούτε και πλυντήριο για ξέπλυμα συνειδήσεων.

Είμαστε κάτοικοι της Καισαριανής και θέλουμε να δημιουργήσουμε μια νέα ανθρώπινη κατάσταση στη πόλη μας.

Με την ελεύθερη συνεισφορά και ανταλλαγή, σε δημόσιο χώρο και σε σταθερή μηνιαία βάση, αρκετοί ήδη καλύπτουμε μέρος των αναγκών μας σε διάφορα είδη χωρίς χρήματα.

Επιδιώξή μας είναι να γίνει συλλογική απάντηση των ίδιων των κατοίκων στις ανάγκες τους, να αποτελεί έναν νέο αντιθεσμό στην πόλη μας.

Γι' αυτό το 1^ο Σάββατο κάθε μήνα, στη πλατεία της Καισαριανής οργανώνουμε ανταλλακτικό-χαριστικό παζάρι.

Φέρνουμε στη πλατεία ό,τι δεν χρησιμοποιούμε πια και μπορεί να το χρειάζεται

κάποιος άλλος (ρούχα, βιβλία, cd, αντικείμενα, παπούτσια, συσκευές...) και βρίσκουμε κάτι που μας χρειάζεται (τα λερωμένα, τ' άπλυτα, τα παραπεταμένα ... δεν χρειάζονται σε κανέναν μας).

Γιατί το παζάρι μας είναι αντικαταναλωτικό, είναι αλληλέγγυο, είναι Χαριστικό.

ΝΑ ΜΑΘΟΥΜΕ ΝΑ ΖΟΥΜΕ ΣΑΝ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΚΙ ΟΛΑΣ ΕΛΕΤΘΕΡΟΙ

πρωτοβουλία κατοίκων Καισαριανής

κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ στις 8μισι ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ στο ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ, Ν. Εφέσου 4
protovouliakatoikwnkaisarianis.blogspot.com

protovoulia.kaisarianis@gmail.com